

习近平对东航客机坠毁作出重要指示 要求全力组织搜救 妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

李克强作出批示

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧

州上空失联并坠毁,机上载有乘客123人,机组人员9人。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,惊悉东航MU5735航班失事, (下转第二版)

史根治在市委疫情防控工作会议上强调

保持临战状态 发扬过硬作风 坚决筑牢疫情防控严密防线

刘涛方婷黄旭东王志宏李海峰卢希望等参加

本报讯(记者 高伟山)3月21日,在收听收看省委疫情防控工作第十四次专题会议后,我市召开市委疫情防控工作会议。市委书记史根治强调,全市上下要紧急动员起来,以战斗姿态、过细措施、硬朗作风,坚决筑牢疫情防控严密防线,守牢长周期不发生规模性疫情的底线。市领导刘涛、方婷、黄旭东、王志宏、李海峰、卢希望、赵淑红、董留民参加会议。

史根治指出,本轮疫情呈现多点散发、局部暴发态势,我市“外防输入”压力很大。要把思想之弦绷得紧

之又紧,把疫情防控摆在首要位置,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,以战斗姿态、过细措施、硬朗作风,坚决筑牢疫情防控严密防线。

史根治强调,要落实“四早”要求,压实“四方责任”,把防控防线筑得牢之又牢。发挥好村(社区)网格作用,统筹做好外来人员登记报备、入户排查、健康监测、宣传教育等工作,把群众动员起来,织密第一道防线。特别是对中高风险地区来许返许人员,要做到心中有数,“第一时间”掌握,“第一时间”报告,落实好管控要求。加强

学校、养老机构等人员密集场所管理,全面落实健康监测、定期核酸检测等制度,完善应急预案,健全突发情况处置机制。尤其是学校务必严防死守,严格执行寄宿制学校封闭管理、中小学(幼儿园)“点对点”管理要求。强化医疗机构哨点功能,充分发挥发热门诊、乡(镇)卫生院、村(社区)卫生室(服务中心)、药店等机构的监测预警作用,一旦发现异常要早吹哨、早预警,为抓好防控赢得主动。

史根治要求,要加强应急演练,确保高效运转,把应急能力建得强之又强。市疫情防控指挥部要完善演练

预案,细化责任分工,聚焦“黄金24小时”,抓好扁平化指挥机制、流调排查、核酸检测、风险人员隔离管控等重点环节,确保无缝衔接、高效运转。各参演部门要严密组织、严阵以待,做到规范有序、不打乱仗。演练结束后,要全面复盘、认真总结,积累防控经验,优化方案流程,不断提升应急处置能力。

史根治最后要求,要统筹推进疫情防控和经济社会发展,在战疫情、谋发展双重考验中锤炼能力作风,确保防控阵地不失守、经济发展“开门红”,实现“双战双赢”。

械,扩大专业化统防统治覆盖面,提高病虫害防控效率和效果。同时,气象部门要密切关注天气变化,及时发布重要天气预报,预防“倒春寒”造成小麦发生冻害、冷害。三要落实责任,凝聚春管工作合力。各县(市、区)党委、政府要落实属地责任,坚持党政同责,将小麦中后期管理及病虫害防控工作摆在重要议事日程,确保春管工作有力、有序、有效开展。市直各部门要站位大局、服务全局,按照职责做好相关工作,凝聚春季麦田管理合力,共同打赢打好麦田管理和病虫害防治这场硬仗,确保夏粮丰产丰收,为夺取全年粮食总产稳定奠定基础。

马正兰出席会议并讲话

我市召开小麦管理暨病虫害防治工作电视电话会议

本报讯(记者 武芳)3月21日,在收听收看全省小麦管理暨病虫害防治工作电视电话会议后,我市召开相关会议进行部署。市委副书记、政法委书记马正兰出席会议并讲话,副市长汤超出席会议。

就做好下步工作,马正兰要求,一要提高站位,迅速掀起春管高潮。要

稳定粮食产能,确保粮食安全是中央和省委安排的重要政治任务。各地要落实全省会议要求,抢抓春季苗情转化升级的关键时期,积极宣传发动,精心组织动员,加强服务指导,确保春季麦田管理的关键技术到村到户、户户到田。二要加强预警,做好“两病一寒”防控。对于小麦条锈病,要立足“早发现、早

控制”,坚持“带药侦查、打点保面”“发现一点、控制一片,发现一片、控制全田”,加强监测预警,及时发布病虫害情报,科学指导群众及早开展防治,切实降低病虫害影响。对于小麦赤霉病,要及早安排,适时开展系统调查和大田普查,全面掌握发生动态,及时发布趋势预报和防治警报,积极筹备药、



3月19日,许昌开展部分行业重点人群核酸检测排查工作,坚持关口前置,加强对重点人群的管理,消除疫情传播风险。图为许昌仁康医院医务人员正在为许继花园小区为重点人群进行核酸检测。

本报记者 谭宜妹 摄

卢希望主持召开全市城建重点项目(工作)第7次周例会

2版

我市启动企业薪酬调查工作

本报讯(记者 胡晨 通讯员 陈东杰)3月16日,我市全面启动2022年度企业薪酬调查工作。作为全国薪酬调查工作定点城市,我市将严格按照人社部相关工作要求,对683家样本企业全体职工2021年薪酬情况开展调查。此次调查工作涉及90个行业门类,调查对象包括企业和由企业直接支付工资的劳动者。

企业薪酬调查通过统计分析不同行业企业人工成本情况和不同职业劳动者工资报酬情况,为政府决策提供支持,为企业调整生产经营、与劳动者合理协商确定工资报酬水平提供数据参考。今年,市人社局将运用获得的调查数据,继续发布全市从业人员工资报酬信息,以及其他需要发布的相关信息。企业从业人员工资报酬信息主要包括不同职业、不同管理岗位等级、专业技术职称、职业技能等级人员的工资报酬分位数。薪酬调查结果主要用以指导企业合理确定职工工资水平,引导劳动力在地区之间、城乡之间有序流动,促进人力资源合理配置,发挥市场在工资分配中的决定性作用。

企业薪酬全部通过线上系统进行填报,市人社局将通过在线答疑、远程协助等方法指导企业开展工作。同时,此次调查工作加强了替换企业管理,同行业公司替换率原则上不超过18%,并对其中1%的填报企业进行抽样回访。整个薪酬填报工作拟于4月底前结束。

坚持就是胜利

许言

“坚持就是胜利。”习近平总书记的重要讲话,彰显了信心和底气,表明了决心和勇气,为我们从严抓好疫情防控工作提供了重要指引。

坚定信心才能明确方向,攻坚克难才能赢得主动。近期,全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,河南多地也出现本土确诊病例,疫情防控形势复杂严峻。面对疫情“倒春寒”,连日来,许昌市委、市政府连续召开会议部署,主要领导深入一线调

研,密集发布防控通告,矢志筑牢疫情防控的坚固防线。

疫情防控和经济社会发展是“1”和“0”的关系。抓好疫情防控是经济社会发展的前提和基础,是一场不能输也输不起的硬仗。我们必须坚定信心、保持定力,始终坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,落实“四早”要求,夯实“四方责任”,发挥网格作用和哨点功能,强化数字赋能,筑牢

防控防线,坚决守住长周期不发生规模性疫情的底线,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减小疫情对经济社会发展的影响。

疫情防控一线既是锤炼党员干部的“战场”,又是检验能力作风的“考场”。作风硬不硬,就看关键时刻能不能迎难而上,用铁肩膀扛起硬任务;能力强不强,就看能不能化难解危,以善作为啃下硬骨头。守住底线,筑牢防

线,需要各级干部发扬过硬作风,保持战斗状态,把疫情防控作为检验能力作风的“试金石”,从严、从紧、从细、从实落实各项防控措施,持续巩固疫情防控成果。只有每家单位、每个人都切实主动履职尽责、协同联动,许昌整个防控链条才结实可靠。

坚持就是胜利,也只有坚持才能胜利。全市上下只要坚定信心、团结一致,就没有什么克服不了的困难,就一定能够打赢疫情防控硬仗,共同守护好我们的美好家园!

三月三 拜轩辕
距壬寅年黄帝故里拜祖大典
还有12天
4月3日(周日)在郑州市新郑黄帝故里举行
同根同祖同源 和平和睦和谐

ICBC 中国工商银行 许昌分行
您的财富人生,正是我们服务的专注所在。工行私人银行整合全行资源,全面丰富增值服务体验,让您尊享服务无限、价值无限!

服务无限 价值无限
中国工商银行私人银行中心
增值服务全面升级

尊享银行智慧礼遇

依托工商银行强大的网络优势,工行私人银行境内服务网络覆盖全国400多个财富管理、经济活跃的城市和地区,可为客户提供区域金融、投资、融资、商旅等支持,还可为超高净值及以上客户提供跨区域金融及商务服务,包括金融服务绿色通道、当地投资咨询、小型会议场地等。

客户若享受此项服务,请至少提前五个工作日向财富顾问进行预约。

信用卡专享服务

工行私人银行签约客户办理工行白金信用卡,可享快捷办卡,在临柜时享受专属服务。

超高净值及以上客户初始授信起点为50万元,签约3个月以上,最高可提额200万元。超高净值(客户)客户还有机会受邀申请办理卡中至尊——运通黑金卡!

高净值客户初始授信起点为30万元,签约3个月以上,最高可提额100万元。

该授信政策为阶段性政策,如有调整,以总行通知为准。

养心益财 健康关怀

就医协助服务 一对一问诊境内高端体验

子女教育 传承有道

子女实习 财富管理 留学咨询及金融服务

尊享商旅 通达天下

商务考察 机场贵宾服务 商旅接机

私域生活 商机无限

人文关怀 悦心生活 主题俱乐部 运动休闲 创作分享 资源共享